

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА НАШИ СПЕКТАКЛИ!

К гастролям Калининского драматического театра в Кишиневе

КАЛИНИНСКИЙ драматический театр был создан в первые годы Советской власти. В репертуаре его сразу же заняли ведущее место произведения советских авторов. Этой хорошей традицией театр верен и до настоящего времени.

В 1955 году наш коллектив гастролировал в Москве. Это была первая встреча со зрителями столицы. Гастроли начались пьесой Д. Щеголова «В дни первой бури». Этот спектакль, посвященный пятидесятилетию первой русской революции, явился результатом совместной работы театра с драматургом. В свое время он был показан по Центральному телевидению, транслировался по Всесоюзному радио.

В 1958 году в Москве проводился «Показ лучших премьер страны». Наш коллектив показал со сцены Малого Академического театра пьесу местного автора Н. Велтугина «Годы минувшие...» о нашем

прославленном земляке М. И. Калинина.

В 1959 году коллектив в содружестве с местным драматургом Н. Глазовой поставил ее пьесу «Алмазы», позднее показанную на студиях телевидения в Москве и Ленинграде. Через год появился новый спектакль — «До свидания, Анна!» (по роману Б. Полевого «Глубокий тыл», инсценированному автором совместно с О. Радзинским и коллективом театра). Постановка была высоко оценена и показана на сцене Кремлевского театра.

Особенно большое волнение переживал коллектив перед началом сезона 1961—1962 гг., совпавшим со знаменательной датой — открытием XXII съезда КПСС. К этому времени были подготовлены спектакли «Домик в овраге» Н. Глазовой, «Ленинградский проспект» И. Штока, а также «Коллеги» В. Аксенова и Ю. Стебавого. Последний был удостоен диплома на смотре театров Российской Федерации и показан на сцене Кремлевского театра в Москве.

Сегодня мы начинаем гастроли в Кишиневе, в помещении Молдавского музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина. Коллектив с чувством большой ответственности готовился к встрече со зрителями столицы Молдавии. Театр покажет новую пьесу лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Черные птицы» («Верность»), комедии ленинградских драматургов М. Смирновой и М. Крайнделя «Четверо под

одной крышей», «У себя в плену» и «Безупречная репутация», а также комедию Д. Медведенко «Камень на дороге». Зрители увидят незаслуженно забытые пьесы «Старое по новому» А. Островского и «Кукушкины слезы» А. Толстого (оба спектакля на советской сцене идут впервые) и произведения зарубежных авторов — «Стакан воды» французского драматурга Э. Скриба и «Юстина» современного финского драматурга Х. Вуолийоки.

На наших спектаклях кишиневский зритель познакомится с работами главного режиссера театра — заслуженного деятеля искусства РСФСР Г. Георгиевского и режиссеров — заслуженного артиста РСФСР А. Сафронова, Н. Балашовой и М. Веснина, с творчеством художников В. Солодова и Г. Ратнера.

Хочется надеяться, что по достоинству будет оценено исполнительское мастерство наших ведущих актеров — народных артистов РСФСР Н. Гончаровой, И. Лобанова, заслуженных артистов РСФСР О. Дроздовой, Е. Поповой, А. Андреева, В. Брянского, А. Годлевского, Е. Савельева и многих других, а также нашей талантливой молодежи.

Начиная свои гастроли, мы от всей души говорим:

— Добро пожаловать, дорогие друзья, на наши спектакли!

Е. АВАШ,
главный администратор
Калининского драматического
театра.